



ΟΡΕΙΝΗ ΛΑΚΩΝΙΑ

4 ημέρες

Αναχώρησηστις

14 – 17/4

**Hotel
LAKONIA 3***

Τιμή Early booking

199€

Τιμή συμμετοχής

219€

Με πρωινό
+ 55€ τα 2 εορταστικά

Επιβάρυνση μονόκλινου +50€

**Hotel
DIOSCOURI 3***

Τιμή Early booking

209€

Τιμή συμμετοχής

229€

Με πρωινό
+ 55€ τα 2 εορταστικά

Επιβάρυνση μονόκλινου + 65€

Περιλαμβάνει:Τις μεταφορές με πούλμαν του γραφείου μας. Περιηγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα. Συνοδό του γραφείου μας. Διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο. Πρωινό. Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης. ΦΠΑ.

Δεν περιλαμβάνει: Εισόδους μουσείων, αρχαιολογικών χώρων και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό. Φόρος διαμονής

1^η μέρα : Μ. Παρασκευή ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΤΡΙΠΟΛΗ – ΣΠΑΡΤΗ (700χλμ.)

Αναχώρηση νωρίς το πρωί από το γραφείο μας. Στάση για καφέ στο ύψος της Λάρισας και συνεχίζοντας για Λαμία φτάνουμε μέσω Αττικής οδού στον Ισθμό της Κορίνθου για γεύμα εξ ιδίων. Συνεχίζουμε για να πιούμε τον απογευματινό μας καφέ στην Τρίπολη κάνοντας μια σύντομη γνωριμία με την πόλη, και αμέσως μετά φτάνουμε στη Σπάρτη, την πόλη που αποτελεί την καλύτερη αφετηρία για το οδοιπορικό μας. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Ξεκούραση. Το βράδυ θα παρακολουθήσουμε την περιφορά του Επιτάφιου της πόλης. Χρόνος ελεύθερος για πρώτη γνωριμία με την πόλη. Διανυκτέρευση.

2^η μέρα : Μ. Σάββατο ΚΟΣΜΑΣ – Μ. ΕΛΩΝΑ – ΛΕΩΝΙΔΙΟ – ΓΕΡΑΚΙ (170χλμ)

Πρωινό και περνώντας μέσα από γραφικά χωριά, ανηφορίζουμε και σε λιγότερο από μια ώρα φθάνουμε στον Κοσμά, ένα από τα ομορφότερα χωριά της Πελοποννήσου. Θα κάνουμε τη βόλτα μας στην κεντρική πλατεία του χωριού, που είναι σκεπασμένη με 7 θεόρατα πλατάνια, με γραφικά καφενεία και ταβέρνες. Συνεχίζοντας τη διαδρομή μας έχοντας ανατολικά το φαράγγι του Δαφνώνα φτάνουμε στη Μονή Έλωνας, ένα μοναστήρι χτισμένο πάνω σε απόκρημνο βράχο που μοιάζει κυριολεκτικά να αιωρείται πάνω από το φαράγγι. Επόμενος σταθμός μας το Λεωνίδιο. Μια ναυτική πολιτεία με νεοκλασικά και αρχοντικά σπίτια απλώνεται στη ρίζα ενός κατακόκκινου βράχου, με τρεις ανεμόμυλους στην άκρη να καλωσορίζουν τον επισκέπτη στην πρωτεύουσα της Τσακωνιάς. Χρόνος ελεύθερος για να θαυμάσουμε τα ενδιαφέροντα σπίτια λαϊκής αρχιτεκτονικής με τις κεραμιδένιες στέγες και τα αρχοντικά κομψοτεχνήματα του 1800. Γεύμα εξ' ιδίων, και επιστρέφοντας για το ξενοδοχείο μας δεν θα παραλείψουμε να σταματήσουμε στο Γεράκι. Το καύχημα του Πάρνωνα. Ο μικρός Μυστράς της Λακωνίας. Το ιστορικό Γεράκι. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το βράδυ θα παρακολουθήσουμε την Ανάσταση και θα δειπνήσουμε με την παραδοσιακή μαγειρίτσα. Διανυκτέρευση.

3^η μέρα : Κυριακή του Πάσχα ΤΑΥΓΕΤΟΣ – ΜΥΣΤΡΑΣ – ΑΡΤΕΜΙΣΙΑ (100χλμ)

Πρωινό και ξεκινάμε για το Μυστρά. Ο σημαντικότερος τουριστικός πόλος έλξης στη Σπάρτη, συνδεδεμένος άρρηκτα με την ιστορία της Βυζαντινής Αυτοκρατορίας, αφού εδώ στέφθηκε το 1448 ο τελευταίος αυτοκράτορας του Βυζαντίου Κωνσταντίνος ΙΑ΄ Παλαιολόγος. Συνεχίζουμε το πρόγραμμα μας στην καρδιά του δυτικού Ταυγέτου, του ψηλότερου βουνού της Πελοποννήσου. Μια διαδρομή που ενώνει τη Σπάρτη με την Καλαμάτα. Κάπου περίπου στη μέση της διαδρομής βρίσκεται η Αρτεμισία. Ένα πανέμορφο χωριό, συντροφιά με τον ποταμό Νέδοντα, σε υψ. 700μ περίπου. Χρόνος για να το περπατήσουμε, να το γνωρίσουμε και να γευματίσουμε σε παραδοσιακή ταβέρνα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Ξεκούραση. Χρόνος για περιπλάνηση και γνωριμία με την πόλη που μας φιλοξένει. Διανυκτέρευση.

4^η μέρα : ΣΠΑΡΤΗ – ΚΑΡΥΕΣ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (735 χλμ.)

Πρωινό και ένας ακόμη πολύ όμορφος προορισμός μας περιμένει. Καρυές (Αράχοβα της Πελοποννήσου). Οι Καρυές είναι ένα παραδοσιακό χωριό, χτισμένο στους πρόποδες του Πάρνωνα και σε υψόμετρο 950μ. Το χωριό συνδέεται επίσης με τις Καρυάτιδες, τα νεαρά κορίτσια των Καρυών, οι οποίες απεικονίζονται στο Ερέχθειο της Ακρόπολης, καθώς και σε ομοίωμα που υπάρχει σε ύψωμα του οικισμού. Χρόνος για μια μικρή περιήγηση στο χωριό. Κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις καθοδόν φτάνουμε στην πόλη μας το βράδυ.